

# KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.  
Előfizetési ár: Egersz. evre, 18 ezer korona,  
negyedévre 12 ezer K. Hirdetés: előre fizetendő.  
Egyes szám ára 1000 korona.

POLITIKAI LAP.  
Főszerkesztő és kiadó:  
DINKREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Dinkreve Nándor könyvnyomdája, Cselekedőkön,  
ide utazó úton, a szállalmi részt illető költsémenyek  
hirdetésért és mindenemű pénzilletékek.

## Feltámadt!

Hiába volt sirja előtt a szűklakó! Feltámadt! S mivel előre megmondotta, feltámadt volna, ha a világ romjai alá temetik is.

Hiába voltak a fegyveres örök. Hiába a csalfa álnokság. Nincs fegyver, amely gólt vetne az ő szemébe, és hiába a csalfa álnokság, amely minden fondorlatot, mint hitvány ködöt a tavaszi fuvalom.

Feltámadt s ezzel a keresztény hitre rá van sütyve az igazság legerősebb pecsétje. Kezünkben a remény zöld ága, mely az evangéliumban elhintett magból kell ki. S valamint nincs, aki a már feltámadt Jézus tanítvának igazságát alaposan kétségbe vonhatná: úgy nincs, aki tőlünk e reményt jogosan elragadhatná.

A Krisztus feltámadásában való hit és az ember feltámadásában való remény volt mindemba az emberi kultúrák, a fölfelé törekvésnek legősztöké-  
lőbb hajtóereje. Ama harcok, viták, erőfeszítések, melyek Krisztus feltámadásának isteni csodája közül a lelkek útjait az igazság útjába, a tudomány terét végbementé, voltaképpen mind az emberi szívnek ösztönserző tájékozódása, a megnyugvásnak keresése. Hiszen az Ő feltámadásában való hit s a magunk feltámadásának reménye az a két kapocs, mely a földet az éggel egybeköti.

Mint annak idején keresztelő sz. János tanítványai, úgy kérdezték azóta is majd minden században az emberek: »Te ki vagy? Te vagy-e az Eljövendő? Avagy mást várunk? Érezték, hogy e kérdésen, mint sarkon, fordul meg nemcsak az egész emberiség, hanem az egyes embernek is boldog vagy b...  
talansága. Ez a forrás, amelyből szünet nélkül buzog az a mohó, fáradságot nem ismerő veritékes munka, mellyel kétséget kizáró feleletet keresnek e kérdésekre.

Isteni voltának kétségtelen bizonyosságával Krisztus megadta nekik a választ. Ám az ember ezenek világszágával maga is megakartja találni. Perze botorkált, bukdácsolott. Tévedéseiben annyira ment, hogy kétségbevonta, sőt tagadta Krisztusnak istenségét, Isten voltát.

Ám az újszövetségnek, az evangéliumoknak kritikája ma már kétségtele-  
nül vallja, hogy a Krisztus Isten voltában való hit mindanegy evangéliumból kiragyzott. Jézusnak, az Isten csodálatos dicsősége nyilvánvaló az emberi ész útján. Maga a radikális kritika is megállapította és vallja, hogy 1. Jézus kezdettől fogva Messiásnak és Istenfiának tudta és mondotta magát és e tudatban semmi változás, semmi fejlődés nem vezetett észre; 2. ez a tudat nem volt e világra vonatkozó erkölcsi, hanem a másvilágra irányuló reális, világosság tudat.

Az igazi keresztény művelődés pedig gyökereiben is, virágjában is mindig a másvilágra irányuló vagyis ideális, eszményi kultúra volt. Ép ezért az anyaginak, az e földre irányulóknak is azt az alapot adta, melyet maga neki megadni nem volt képes s nem is tudott. Halála óráját közeledni érezvén, Strindberg, a vallás e nagy guanyója és megvetője, mondotta, hogy »az egyetlen könyv, mely a teljes igazságot tartalmazza, az újszövetség«. Egyszerű sirjára egyszerű keresztet állítottatott e fölirattal: »Ave crux, spes unica.« Üdvözlégy keresztje, egyetlen reményünk! Multja meglagadása s kieneszteléseképen.

Ez a kereszt s a belőle áradó kultúra tartotta fenn hazánkat ezer éven át. És ezt a keresztet távolították el az igazságot osztó termékből, az igazságot tanító iskolákból. Ellávították azok, akik vezetők voltak. Azok, akiknek fölfelé, az eszményekhez kellett volna vezetniök az embereket, az anyaghoz, a földhöz tapasztották a lelkeket. Ők voltak az ország sirásói, országunk, az ezer éves magyar baza megcsontitói.

A művelt ember letéren kereszténynek kell lennie, mégpedig valóban vallásos kereszténynek. Nem esztétikai, sem politikainak. Még kevésbé üzleti, konjunktúra-kereszténynek, ideig-óráig tartó, maró holnapra változó, a szükségletek szerint alakuló, hanem az ember egész valóját át meg átjáró, minden vezetővel, akadálytalán dacoló kereszténynek. Alkalmi keresztényekre nincs többé szükségünk. Nera kellene első sorban vezetőkkül. Nem jó tapasztalataink vannak velök. A multak után csak akkor tudunk bizonni beennök, hogyha hívek, ragaszkodók Istenhez is, vallásukhoz is. Ha megadják Istennek, ami az Istené, a császárnak, ami a császáré. Ha ott látjuk őket vasár és ünneppnap az istentiszteleten, a szentségekhez járulni. Ha látjuk kifogástalan császári és krisztusi szerelettel meg igazsággal telített nyilvános életükben. Mert csak ez a lélek vezet a feltámadás dicsőségébe, az egyes ember és a szerencsétlen nemzet feltámadásának dicsőségébe.

Jándi Bernardin.

## A hét politikai eseményei.

A kormány, mivel ígérte köti, mind erősebben le akarja tárgyalatni a kölcsön-  
nel kapcsolatos szociális javaslatokat. Kon-  
dában a tárgyalási időt csak napnyolc óra-  
bővítettek ki, de továbbra emezek nagy szá-  
ban vonult fel a javaslat elvet, meghosszab-  
bitottak az ülések idejét napi tizenhat órára.  
Az ellenzéki felszólalók közül Andrássy Gyula,  
Nagy Emil és Eckhard Tibor mondtak leg-  
nagyobb és legérdekesebb beszédet. Rámutat-  
tak arra, hogy a javaslat egyáltalában az  
egész kölcsönkötés hosszu időre megköti az  
állam kezét s nagyon veszélyeztetli politikai  
és gazdasági függetlenségünket. Épen azoknak  
az államoknak érdekében, amelyek mint szom-  
szédok eddig is minden elkövettek a tápra-  
állításunk ellen. Valószínűül látszik, hogy ezzel  
a veszéllyel a kormány maga is tisztában  
van, azonban az ország megmentése érdeké-  
ben, mivel más kivezető utat nem látott,  
kénytelen volt számolni a remélhetőleg a  
gyakorlatban igyekszik a parlamentet be-  
járja kedvezőbb színeket belevázarsolni. Hossz-  
szas vadadás után végre a népszövetség ki-  
ezte Magyarország pénzügyi ellenőreit  
Smith amerikai ügyvéd személyében. Remél-  
jük, hogy azt az órási és szinte korlátlan  
hatalmat, amelynek gyakorlása az ő kezébe  
van adva, valóban annak a nemzetnek ér-  
dekében fogja felhasználni. A javaslatot a  
nemzetgyűlés a hét közepén megszavazta.

Ugyanakkor, mikor ennek a végüléről  
fontos javaslatnak a tárgyalása folyt, az or-  
szág szinte alig vehetett róla tudomást. Több  
mint egy hétig nem jelentek meg budapesti  
napilapok. Az egyik napilap munkássai sztrájk-  
ok kezdtek s erre az összes lapkiadók ki-  
sárták azokat a munkásokat is, akik dolgoz-  
tak volna. Vegre egy hétnél nagyobb szünet  
után, mivel az egyik keresztény nyomda ki-  
lepett a lapkiadók egyesületéből és megindí-  
totta lapját, létrejött a megegyezés a két  
labor között, nyggye e hét közepén megie-  
lelt már valamennyi napilap. A hét végén  
azonban újra meghúult a megegyezés s  
mégint napilapok nélkül maradtunk.

Érdekes eseménye volt a hétnak, hogy  
az itélő tábla is felmentette Ulain Ferencet  
és társait, akiket tudvalevőleg hazaféltás  
vádja miatt ültettek a vádlottak padjára azért,  
mert szövetkezni akartak a bajorországi nem-  
zeti szövetséggel. Egy idektől franciák nem  
beugratta őket s Ulain Ferencet, mikor épen  
Bajorországba utazott, hogy a vele szerződés  
kötő Dohmeiről információkat szerezzen, le-  
tartóztattak. Hosszas tárgyalás után azonban  
ez év első hónapjában az elsőfokú törvén-  
szék mindgyöküket felmentette. Most végre  
az ítélőtábla is felmentő ítéletet hozott.

Közföldön szintén érdekes eredményeket  
mutat az a két választási harc, amely lejá-  
lott Olaszországban, ahol Mussolini minisz-  
terelnök a faszciát fegyveres erőjére támasz-  
kodva erőltet évekkel először törököt és  
véres harcokban megemléstette a kommu-  
nista partot, aztán körülből maélt évvel  
ezelőtt a hatalmat is erőszakosan magához  
ragadta, most a választás az új kormánynek  
hatalmas győzelmet hozott. Mussolini, akinek  
eddig a parlamentben alig volt pártja, most  
olyan parlamenttel kormányozhat, amely tel-  
jeesen az ő eszméinek, a nemzeti gondolatnak  
a szolgálatában áll. Bajorországban ugyan-  
akkor szintén a fájvédők, a nacionalisták

**Mielőtt beszerzi tavaszi ruhaszöveteit és egyéb ruhaszükségletét, győződjön meg, hogy a legjobb árut a legnagyobb választékban és a legolcsóbb árban**

**Weiler Testvérek**  
divatru üzletében kapja meg.  
**Czellőmők. Járásbírószági épület.**

értek el olyan sikereket, amelyek számukra a jövőben hatalmas cselekvési lehetőséget biztosítanak. Az a part, amelynek eddig egy képviselője sem volt, most egy csapásra a második nagyságu pártja lett.

**Husvétli tojások.**

Szivemnek igazi benső öröme, Ocsóbb lett a tojás Husvét ünnepe. Mert a tyuknemesség nagyon furcsa bolton. Télen meg erőrejt sem hajlandó tojni. Nem is hogy mindennap, csak egyszer egy héten, akkor csak egyszer huzza kedvét tojni épen. Most meg ezidőjait szinte hogy naponta Nyulcsáz koraenert tojjak darsbontent. Véktem is hát tölök, bar nem épen sokat, Fikáltam réa szép, hosszú rigmokat. Piroera festettem mindahanyat szépen, S kékkel kinfraziartm végén és közepén. Ugyhogy valamennyi bizony nagyon ékes. S ingyen küldöm annak, kinek illeked. Nagy forgalmat mégis nem merek csinálni, Mert egy urat láttam most itt Ságón járnai. Ki itt a forgalmat adokat javítja. S a kis forgalmat is ugyan megokajítja. Az ember bizony már megmócsanni sem mer, Perze hogy sokat lat, ha néz papaszommal. Problána csak egyszer egy percre letenni, Láthatná, hogy itten nincs forgalom semmi. De hogy 6 letenné, mind csak hia álom. Segíteni a bajon most máskép próbálom. Simon tudomosa ur itteni címérs. Küldök egy szép tojját Husvét reggelére. Rea van pingalva miniszterek szépe, Korányi Frigyesnek legmosolyóbb képe. A toll, mellyel nevé a bankóra írja, Az olló, mellyel az adóalanyt sírja. Rajt egy tizkoronas szerepel mint védjegy, Azt mondják az máma a legolcsóbb névjegy. Ha már benne vagyok, ise egy rakásra, Festeik egy vikkert, is a piros tojjára. Szép rózsaszín vikkert azon kérelammal, Ne nézze a dolgot mindig aótt szemmel. Itt a másik tojja. Nagyon akkuratós, Rajta van az egész ezelli magisztrátus. Csak egy bányá van, hogy nincs egész kéteszo, Nem rajzoltam rá a fejeket egészen. Nem tudom, hogy kinek milyen a gonosza, S milyen magisztrátust kér appetitusa. A jó szándék megvolt, hagytam helyet neki, Csőtörtökön kiki majd ráa fashetti. Ki festeni nem tud, az se valija karát, Tgyra rá a saját fotografiáját. Harmadikat küldöm, kik Czellihe sietnek, A majd beköszöntő nemes szinészeknek. Redimtem szépen a Griff-szálló termét, Szintársulatoknak örökös sirvermét. Két részre osztom fel. A szinpad a szép kétség. Egyrészt hatan tolong a sok művész népeég. S énekelik buzgón, egyszerre négy hangon: Oh cséni közönseg ne alij kúna a gangon. Gyere közönseg, gyere be, Oly szépen járstrunk idebe. Tojás maslelve a nézőtér festem, Szufoláig tres minden egyes estén. A sok szék egymásra ráborulva alszik, Kivált a közönseg éneklése hallazik: Elmegyek a színház mellett, Jaj de szépen énekelnek, De nem megyek be azért se, Nem megyek a világot se, semmiért se. A három tojás lám, készen ime így lett, Fogadja szivesen mindeneségy cimzett. Mint amily szivesen a Zaak megfestette, Is az olvasóknak a pontára tetít. Zed

**H I R E K:**

**Boldog husvétli ünnepeket kívánunk előfizetőinknek, olvasóinknak és munkatársainknak.**

**Főiri emléke.** A jóvő het csatoronkai a dómóri evangéliko templom oltára előtt két fiatal szív fog boldogan eludanni az élet verőfényis tavaszauk. A dómóri templom hazasági anyakönyve ismet gazdagabb lesz két olyan nanggal, amelyek nemcsak két szomszédos vármegyé meg nemcsak nevük között ragzóknak századok óta az első helyen, hanem két vármegyén zere

pedig méltán a vésők számára. Azt a fiatal part, amely örök hőseket fogad egymanak, két vármegyé szeretete és jókívánsága fogja a messze elszázo rokonság ödvözlésén kívül is elédk leg-zebb; legboldogabb napjao ödvözlölni. Az a szeretet, amely Kemenesaljat volt nemzetgyűlési képviselőjéhez fuzi s az a tisztelet, melyet Győmőrey Györgynek minden tőrre kiterjedő figyelmé, jóakarata és adozat kezesége méltán kivívott, bizonyára nagyon sok örvendezőt fog a tempomba elalir arra az alkalomra, mikor leánya a sopronmegyéi óri családok egyik legnevesebb fiatal lányával tartja a házasságot. Csőtörtökön délután 10 órakor az utas kocsijában Posfay Gusztav főszolgabíró adja össze, mely után 11 órakor Kapu Béla ev. püspök esküdteti meg a fiatal párt. Mi a maunk ócskete jókívánságai mellett örömmel közöljük a mellettek értelmét, mely a szép és nagy ünnepeket jelenti: győmőrei és tolvári Győmőrey György és neje, Karolyi Róza örömmel tudadják Eva leányoknak virtsolog: Rupprecht Antalnak, virtkolegi Rupprecht Olivérnek, Maronnyai Beátiának Martha baronóval való házassagból származó lányai folyó évi április hó 24-én, d. e. 11 órakor a dómóri ág. hitv. evangélikus templomban tartandó háza-nyel egybekelését. Inta-Pasztia u. p. Czellőmők (Vasmegey).

**Meghívások.** Leitner Imre nyugdíjaztatásával a czellőmőkli állampénztár vezetőségével Agárdy Lajos állampénztári tanácsos, az előzőli teendőkkel pedig Kesztyű Ferenc állampénztári főoszt. bizottosi meg.

**Vidéki eszterizsok Czellőmőkön.** 4-én, vasnapra a papai bencés eszterizsok, a Kollegium csapata, továbbá a sárvari eszterizsokcsapat Czellőmőkire érkeznek a Lehel csapatnal való testvéri értekeztetésére. A csapatok megtekintik a Ség-hagyt is. Kete eszterizsok előadást rendeznek a Koronában. A nap programjáról következő számunkban fogunk írni.

**Bíróválasztás.** Czellőmőkli nagyközösgen a képviselőtestület tagjai f. hó 22-én kedden, más a ráböröl és csőtörtökön f. hó 20-én pénteken választják meg Posfay Gusztav (Mozgabíró) elnöklettel.

**Elhunyt iparos.** Agoston Gyula volt helyben borbély és fodrász mester hosszas szenvedés után kedden este 31 éves korában elhunyt. Temetését csőtörtök délután nagy részvét mellett ment vébe.

A sárva mákóval előadására nagyban folytak az előkészületek, elővételben a jegyek nagy részre már elkeltek, így az előadás anyagi része biztosítva van. A próbákon mindössze szereplő teljes odaadással játszik, hogy a helyőn és kedden megjelenő közönség egy szeszán próviz, kördölekeny előadást élvezhessen.

**Kinevezés.** A m. kir. pénzügyminiszter Simon József állampénztári tanácsos leírúhá zot: főosztály-állampénztári tanácsosa a VIII. fizetési osztályba kinevezte.

**A hó szolgálat jutalma.** A m. kir. földművelésügyi miniszter Kovács János apat-sági uradalmai kocsist 40 évet megújszád-r hűbesség szolgálatának elismeréséül díjazk-levellel és 100 ezer korona jutalommal tüntette ki. Ezaz küldötést nagy ünneppel ke-reteben Posfay Gusztav jártas főszolgabíró helyőn délután a mise után az apat-sági szék-ek udvarán folyja átadni az ünnepeket csele-gnek, aki hosszú szolgálati ideje alatt uraságának jelteljesen teljesítette

rea bizottosi tit.

**Járnak a szinészek.** Kallay Gyula sziniszergató a héten megkezdte a sziniszergatón a bérnépülést. Harmadik tagja a sziniszergatón este 8 órakor kezd meg előadását a Griff szálló moztorterében a „Dadalmas asszony” operettel. A tarsulat jöve-telét jó hír adotta meg, mert Szervácott mar-a mezeiök nópup ota játszanak folyton felt-haz előtt, ami elég bizonyítéka annak, hogy a tarsulat előadandó örökli rendezészik és úgy díszletek, mint ruhákara a legújabb da-rabokhoz megfelelő. A tarsulat műsorán a legújabb darabok vannak: Dadalmas asszony, Marinka táncosnő, Ruzsica tekerm. Mintha álom volna, Szép asszony komom, Hatynyul-vag, Rozsalmay, Lovendula, Kék postakocsi, Mezőkalács, Tangó királynő, Pompador, Fekete kassza stb. operettek. Artatlan Don Joku, Csodaszarvas, Harom, Fehér és fekete, Vén zember, Trónörökös, Vörös malom, R. U. K., Bozakassz stb. próvak. Bérlet 20 előadásra L. rendű hely 160 ezer K, II. rendű hely 140 ezer K. Bérlet folyton lehet Kallay Gyula sziniszergatóval.

**A Czellőmők és Vidéki Magyar Fügysztrasi Szövetkezet igazgatósága felkéri a szövetkezet mindazon tagait, aki a múlt évi bukkokat behozta és arról elismervényt kapott, az elismervény összege után jaro vasarlan visszaterítést meg fel nem vette, legkeésőbb folyó hó végéig jelenjek meg elis-mervényvel a Szövetkezet irodájában, mert feltőlőn túl a vasarlan visszaterítést nem lesz módjában kúdni. tehát a mulasztó tag vasarlan visszaterítésre vonatkozó igényét elvesztü.**

**Jóváallom és vagyonszálló vallomasi izeknek beadása május 18-ig meghosszra-bitotta a pénzügyminiszter.**

**Gyűlés kúrhazunknak.** A m. kir. bel-ögy miniszter a néppolitikai és közlekedési miniszterekkel egyetértéssel megegyedte, hogy a Czellőmők—Kemenesalja közörmöz — fenntartásához szükséges anyagi eszközök részben megazerzése céljából 1924. április 15 napjától számitott felvini időtartamon át gróbtövekkel Vasvármegyé czellőmőkli já-rasa területén természetben (termények és egyéb elemiszterek) adományokat gyűjthessen.

**Husvétli nár.** A Domekos vendégé-etteremben a husvétli ünnepek alatt tarsasí nár kerül csapolásra, amely mellett a logiz-leteesebb tizorai szolgálatik fel.

**Közvetményen oljó árának felme-lése.** Azok a közalkalmazottak, akik a ked-vezményes oljók árát április 10-ig be nem fixuútek, ezental 70 ezer K-ízletésű eliepe-ben kapják meg oljójegyüket.

**Kínzólag olcsóbbá minősítjük a legolcsóbb árakat**

**STERN JOZSEF R. T.**  
Budapest, Calvin-tér 2. Alapítottat 1860. évben.

**Kínzólag olcsóbbá minősítjük a legolcsóbb árakat**

**Női és férfi ruhaszövetek. Női, férfi és gyermek-lehérneműek. Vászón és mosóárak.**

# A. G. G O L Y Ó S C S A P Á G Y A K

vesszélő: 65—43

VAS GÉZA ÉS FIA  
BUDAPEST, VI., LISZT FERENC-TÉR 2 SZÁM

Hírlépcső: Dunlop

Golyóscsapályák gyári javítása megbízhatóan és gyorsan.

**A czellódömölki Levente egyesület közgyűlése.** Miként megírtuk, Vasgép a Korona-szaló gyárterületén a czellódömölki Levente-egyesület közgyűlést szépszamu közönség jelen. A gyűlést a járási testület elnöke Posaigy Gusztáv főszolgabíró megakikarította a testületet nagy fontosságára, kitartására és elhivatottságára a jelenlévőket és hangsúlyozta, hogy a járás székhelyén megalakuló

ellenor Pócska Ferenc ellenor és Permay György gazdasági tanácsnok. Választmányi tagok Czímber Károly, Fabian Dénes, Toth Lajos, Koczor József, Kiss Sándor, Bíró József, Veres-zó István, Hódóvári Pál, Pantér János, Barcskay Mihály, Stummer Jenő, Bogacs Ágoston, Szabó János, Kerner Viktor, Nika József, Bakó Daniel, Brezsna Vendel, Nagy Lajos. Szakai György és Nagy István. Pótlagok Varga Sándor II., Szabó János I.

16 hónapos vöröslarka simmenthali diplomás tenyészbika  
eladó Szabó Józsefnél Izsákfán.

608/1924. Önkormányzat-körjegyzőség.  
**Árverési hirdetés**  
Csönge község képviselő-testületének jogerős határozata folytán közhírré teszünk, hogy Csöngeön 1924. évi május hó 4-én d. u. 8 óra fel orakor a község házában tartando nyúl-

## a községi kocsmá

a hozza tartozó lakás és melléképületekkel együtt 1924. évi október 1-én kezdődő 4 évre bérbe fog adni. Kiküldés: ár évi 500 kg. buza, melynek 10 százaléka pénzben bevadéklépen az árverés megkezdése előtt letétbe helyezendő. Árverezni csak az erkölcsileg és politikailag teljesen megbízható a kellő anyagi biztosítékot nyújtó egyének árvereshetnek, mely az árverés megkezdése előtt hatóság bizonyítványai igazolando. Az árverési feltételek a körjegyzői iródban bármikor betekinthetők.

Önkormányzat. 1924. április 10.  
Fodor József, Körjegyző

Egy 18 hónapos simmenthali diplomás tenyészbika  
Höbe Lajosnál Vönöczkőn eladó.

**Golyóscsapályákat**  
javítok és raktáron tartok SPIRAI  
Budapest, VI. Sziv utca 71.

17 hónapos simmenthali vöröslarka diplomás tenyészbika  
eladó Molnár Pálnál Szerény.

## Hölgyek figyelmébe!

Olyan divatosan, olyan szépen és olyan olcsón  
nem készítheteti el tavaszi és nyári ruháit, jumper-bluzait, szoknyáit, pongyoláit Czellódömölkön sehol, mint a  
**dr. Baloghné-főle**  
műt és gyermek divat-varrodában, az  
Árpád-utca 30. szám alatt.

27-este 8 órakor Kékesmezőn Nagy Károly fedett helyen felépítendő Ott huna költségeinek fedezésére működési célú melóadással egybekötött táncmulatságot rendez. Színe kerdi a "Szokor" katoná". Szegedi Ede híres népszimfón, melyben 49 szereplő játszik. Eőadás után az Erzsébet Ligetben táncmulatság. Az előadás május 4-én megismételtetik

## Nyílt-tér.

E rovatban közzétett felelősséget nem vállal a Szerk.

## Nyilatkozat.

Ugy értesítém, hogy folyó hó 17-én helybeli polgármesterem egy értekezleten a bíróválasztással kapcsolatban személyem ismét szóba került és alulírott egyesek bizonyára téves információ alapján azon aggályoknak adtak kifejezést, hogy nem lennék bíróként megválasztható, mert a törvény által megkívánt adóviselési kötelezettségem hiányzik. Erre válaszom csak az, hogy 14 éve vagyok közzétett adófizető polgára vagyis mint gazdálkodó, úgy is mint volt államtisztviselő. Tehát az illetők aggalya teljesen alaptalan.  
Csoknyay József.

## Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó rokonok, barátok, barátok és ismerősök, akik felejtethetlen fiunk, illetve fivérem temetésén megjelentek, részvételükkel felkerestek, akik a ravatalra koszorút helyeztek és kártárai, hogy teljes számban megjelentek végüliszességén, fogadják hálás köszönetünket.  
Ágoston János és családja.

koronája a járás egész területén. Egy jelentette, hogy a járási testület elnök Dr. Kovács Kálmán ügyvédet kérte egyesület elnök tisztére, mint a járásban garancia látott a sikeres működés megkezdéséhez és az egyesület helyes tevéhez. Dr. Kovács Kálmán elfogadva az elnök székét, magas szaronyasú beszédében megette a testület fontos, általános nemzeti, erkölcsi céljait, egy az egyesületnek jellemző, mint az integer Magyarországának megvalósításában. Szavai oztatlan tetszést és lelkesedést váltottak ki és a jelenlévőknek az őt a benyomások, hogy az elnök nyomatékos kerése a hazafias kötelesség parancsolta működés és támogatás érdekében nem lesznek a posttuba hiáló szavak. Majd az elnök előterjesztette a járási bizottság által javasolt dísztagokat és választmányi tisztviselőket, melyet a gyűlés egyhangú lelkesedéssel elfogadott. Védnökök: gr. Csorak György, Gyomray György. Díszelőnökök: dr. Jandl Bernárdin, Berzsenyi Dező, dr. Pletnik Ferenc. Elnöke: Dr. Kovács Kálmán. Társelekt: Kuchler Elek. Alnökök: ögyt. Rosenheim János, Patko Gyula, Döngy Nándor, Horler János, Weisz Izidor. Szakelőnökök: Szarka Ferenc. Jegyző: Zaicz Mihály. Penztáros: Palfy Lajos. Ellenor: Sichert Zoltán. Orvosi: dr. Magyar István. Szertáros: Molnár Rezső. Választmányi tagok: Rodrányi Rainer, vitéz Horvay Béla, Nagy Jenő, Hochhold István, Laszlo Minály, Nagy József, Vincze József, Zlobovszky Dező. Választmányi tagok a működő Leventék körüli Molnár Rezső, Marton Ferenc, Marosi Ferenc, Tschaffer Ferenc, Szabó Sándor, Agoston Gyula, Egerszegi József — Ez után Braila Valer járási testületét tartott rövid előadást a Levente képről eljából és részletes programjáról, melynek főbb pontjait az ötmintatasa nyomán a testületi törvény magyarázatával kapcsolatban volt már alkalomunk olvasónkkal ismeretlenné. Végül az elnök munkára és kitartásra fölhevő szavaival az ülést bezárta.

**Felhívás.** A Törökvas Sport Egyesület felkéri azon tagjait, akik egyetli illeteiket már befizették, de mindezekig igazolványt nem kaptak, ezért az egyesület helyiségeiben (Zöldes vendéglő) esténként 7—9 óra között jelentkezzenek. Az egyesület elnöksége.

**Színházi előadások.** Csütörtökön Diadalmas asszony operett, pénteken Trüfökök (temája mayeringi tragédia) színmű, szombaton Három a tanc operett, vasárnap este bérletűzet Három a tanc operett, délután 4 órakor ocsobb helyaraktal Magvas Móra.

**Köszönetnyilvánítás.** A magyarországi keresztény szociálista vasutasok országos gazdasági egyesülete (Voge) czellódömölki helyi csoportja 1. évi március hó 23-án tartott tisztújító közgyűlése az alábbi tisztviselőket, illetve vezetőséget választotta meg. Elnök Csoknyay József, alnökök Szijartó Kálmán szertárfőnök, Per-Sándor dr.ug. máv. felelős, Laky Antal, Vincze Karoly, titkár Kékes Róbert, munkás titkár Kotz István, jegyző Hervey Károly, Szóka Gyula, Giczy József, penztárosok Kovács József és Metzger János, penztári

Minden gondos házigazda a tűzifa és szén szükségletét már most beszerzi!

Érkezett Fhousdorfi elsőrendű szén, nagyobb vételnél mázánként 88000 korona.

Szép cser és bükk hasáb tűzifa ab feladó ádomás wagenonként 3400000 korona.

Viazonleladóknak és tisztviselőknak árengedmény.

Épületes és deszka a legolcsóbb árban

Wagner lakás-kezelési és ipari r. t. Hókjánál Czellódömölkön

Iroda és telep: Wittmann Andor téglagyárában.

# Ne törje fejét!



ha megszűnik a kedvezményes ellátás, vissza megyünk vásárolni

**Mayer István**  
fűszer, csemege és fűszerkereskedőhöz,

ahol a legjobb és legtisztábbban kezelt élelmicikkeket lehet kapni mérsékelt árak mellett, az ára háshos less szállítva.

## A Vízirőt Hasznosító Szöv.

felve jú 26-án d. e. 10 órakor Szilben Kosák-főle vendéglő kálmán termében alapszabály módosító, új igazgatóság és felügyelő-bizottságot választó

rendkívüli közgyűlést tart.

# PYRAM

A legjobb és legbiztonságosabb szesz az egészségért.

Készítette: **VEREKENYI, MÁTYÁS UTCA.**

### Kalászlai jog kiadása.

A Marczalvölgyi Vízitársulat április 24-én (Szent György napján) d. e. 9 órakor Czellödömőkön a társulat székében tartandó nyilvános árverésen a kalászlai jogot szakasszonként bérbe adja. Az árverésre ezután is meghívja az érdeklődőket az igazgatóság.

# Ne dobja el viselt kalapját,

mert a mindenkori napiárnál 20 %-kal olcsóbban átalakítja, javítja, tisztítja a

## Farkas Kalapterem

Pápa, Szentilona-utca 20.

Mindennemű férfi és női kalap a kiválóasztott modell szerint javítatik át. Női szalmakalapok átvarrása a legújabb divát szerint eszközöltetik.

# Ha házat

javíttatni óhajtja, úgy keresse fel Bicsó István kőművesiparost Czellödömőkön Romsulth Lajos utcában és bizza meg házához javításával, mert az általa végzett munka után háza 10 évig nem szorul javításra. Kiválla minden az építkezésbe vágó javítást, valamint új házak építését olcsó ár mellett és azokat kifogástalanul végzi.

## 6 db. Mangolica kan

1 éves, tenyészigazolványal eladó melyet gazdaságai

## Fakereskedés.

Tisztelettel hozom Czellödömők és vidéke becses tudomására, hogy Czellödömőkön Sági-utca 23. szám-alatt

## fa- és építkezési anyag kereskedést nyitottam.

Raktáron tartok legjobb minőségben és nagy választékban mindenemű épületfát, deszkát, lécet stb., tűzifát, cementet, tetőcsepep- és az összes építkezési anyagokat.

Kérem a n. é. közönség bizalmát és becses pártfogását, kiváló tisztelettel

**Lessinger Ottó.**

# BÓTA LÁSZLÓ

fűszer és élelmiszer házak

Kemenesmagasi Czellödömők

## ÁRAIM

**fűszer- és élelmiszer**  
árakban — rendkívül előnyösek!

**Gőzmalmi lisztjeim**  
minősége és ára versenyen kívüli!

Magyar Östermelő Reszvénytársaság  
Kalászosok Áruforgalmi Reszv.-társaság  
**sümegei kirendeltsége.**

**Gabonakereskedés, gazdasági termények és termékek, takarmánymagvak, növényes vetőmagvak, gyapju, burgonya, dió és méz vétele és eladása.**

**Fiókok: Devecser, Jánosháza, Koszthely, Pakod.**

Vételek és eladások nagyban és kisletyben  
Legmagasabb napi árak.



# ORION

IZZÓLÁMPÁNÁL  
NINCSE JOBB